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EDITORIAL 

Slovo náměstka ministra 

Vážení přátelé, 

dovolte, abych Vám nabídl březnové číslo newsletteru MŠMT o evropských 
záležitostech. V aktuálním vydání jako obvykle najdete řadu novinek z oblasti 
vzdělávání a odborné přípravy, výzkumu a vývoje, mládeže a profesních 
kvalifikací. 

Mezi hlavními tématy Vás informujeme o Evropském roce pro rozvoj, jak byl rok 
2015 označen. V oblasti vzdělávání a odborné přípravy přinášíme nové informace 
o postupu na revizi strategického rámce ET 2020 a představujeme strategii 
digitálního vzdělávání České republiky do roku 2020. V oblasti výzkumu a vývoje 
Vám vedle zprávy z první ze série česko-německých konferencí zaměřených na 
výzkumné infrastrukury přinášíme informace o výzvě ECSEL na rok 2015. V části 
věnované mládeži informujeme o 2. Fóru mládeže Východního partnerství 

a o souteži zaměřené na zviditelnění sociálního podnikání. V oblasti profesních kvalifikací se věnujeme přípravě 
národního programu reforem z pohledu regulovaných profesí. 

Rád bych při této příležitosti poděkoval všem, kteří se na přípravě jednotlivých čísel newsletteru podílejí, zejména těm 
kolegyním a kolegům, kteří touto formou sdílejí cenné postřehy z jednotlivých oblastí.  

Přeji Vám, milí čtenáři, brzké přivítání jarních dní 

 
Petr Mlsna  
náměstek ministra pro legislativu a strategii 
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy 
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HLAVNÍ EU TÉMATA 

Rok 2015 vyhlášen Evropským rokem pro rozvoj 

Rok 2015 byl zástupci Evropské unie vyhlášen jako Evropský rok pro rozvoj 
(European Year for Development - EYD2015). Jedná se o vůbec první evropský rok, 
který se zaměřuje na vnější aktivity Evropské unie a na úlohu Evropy ve světě. 
Pro rozvojové organizace v celé EU znamená tato iniciativa jedinečnou příležitost, 
jak zdůraznit odhodlání Evropy vymýtit chudobu na celém světě a inspirovat co 
nejvíce Evropanů, aby se v oblasti rozvoje angažovali. 

Rok 2015 je také rokem, kdy končí lhůta ke splnění rozvojových cílů tisíciletí, 
na kterých se v roce 2000 dohodli vedoucí představitelé zemí světa, a kdy by se 

mezinárodní společenství mělo opět dohodnout na budoucím celosvětovém rámci pro vymýcení chudoby a udržitelný 
rozvoj. Kromě toho bude letos v Paříži uzavřena nová mezinárodní dohoda v oblasti klimatu. 

V rámci EYD2015 budou pořádány akce na evropské, národní, regionální a místní úrovni, do kterých se může zapojit 
každý. Jednotlivé měsíce roku jsou věnovány konkrétním tématům: leden se zaměřil na pozici Evropy ve světě, únor 
na vzdělávání, březen bude věnován otázkám rovnosti pohlaví a duben bude měsícem zdraví. 

Národní institut pro další vzdělávání při Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy připravuje v rámci Evropského 
roku pro rozvoj akreditovaný vzdělávací program pro učitele na celonárodní úrovni zaměřený na začleňování principů 
a cílů globálního rozvojového vzdělávání do výuky na základních a středních školách, případně i do volnočasových 
aktivit. Tento program se chystá ve spolupráci s neziskovými organizacemi a s finanční podporou České rozvojové 
agentury.  

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Více informací o iniciativě na oficiálních webových stránkách European Year for Development 

Informace o zahájení Evropského roku pro rozvoj na webových stránkách Zastoupení Evropské komise v České republice 

Zdroj obrázku: European Year for Development 

Nová publikace příkladů dobré praxe kariérového poradenství v České 
republice a na Slovensku 

Centrum Euroguidance při Domu zahraniční spolupráce má za cíl podporovat rozvoj 
kariérového poradenství, sdílení evropských zkušeností a také šíření příkladů dobré 
praxe v této oblasti. S tímto záměrem je každoročně vyhlašována ve spolupráci se 
slovenskými kolegy soutěž Národní cena kariérového poradenství, která nabízí 
možnost zviditelnění kariérového poradenství prostřednictvím zveřejňování 
a oceňování příkladů dobré praxe a také otevírání evropských témat v českém 
kontextu. Ze soutěže každoročně vychází sborník příspěvků, který je dostupný 
v českém i anglickém jazyce. Nově je dostupná publikace „Sborník Národní ceny 

kariérového poradenství 2014“ mapující šestý ročník této soutěže. 

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Sborník Národní ceny kariérového poradenství 2014 a další informace o Centru Euroguidance  

  

https://europa.eu/eyd2015/en
http://ec.europa.eu/ceskarepublika/news/150113_evropsky_rok_pro_rozvoj_cs.htm
https://europa.eu/eyd2015/en/eu-european-parliament/events/facebook
http://www.euroguidance.cz/


4/datum vydání: 3. března 2015    

Podpora vzdělávání, dobrovolnictví a mezigenerační spolupráce 
seniorských organizací v rámci programu Erasmus+ 

V souvislosti se zapojením Domu zahraniční spolupráce (DZS) do meziresortní pracovní skupiny 
na podporu vzdělávání a dobrovolnictví rady vlády pro seniory a stárnutí populace a naplnění cílů 
stanovených Národním akčním plánem podporujícím pozitivní stárnutí pro rok 2015 proběhne dne 
6. března 2015 na DZS informační seminář zaměřený na představení možností realizace 
dobrovolnických aktivit pro skupiny 50+ a mezigenerační spolupráce v rámci nového programu 
Erasmus+.  

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Více informací o akci a možnost registrace na webových stránkách programu Erasmus+ 

Zdroj obrázku: Shutterstock 

Nový Kontaktní bod pro Podunají 

Až doposud byly jednotlivé prioritní oblasti Podunajské strategie koordinovány 
předem určenými státy podunajského regionu. Například Prioritní oblast 9, která se 
zaměřuje na vzdělávání a sociální otázky, koordinovalo Rakousko společně 
s Moldavskou republikou. Od poloviny roku 2015 bude ovšem Podunajská 
strategie koordinována z jediného tzv. Kontaktního bodu pro Podunají, který bude 

zajišťován Úřadem zemské vlády Badensko-Württemberska v Bruselu. Do jeho gesce přejde i financování koordinátorů 
prioritních oblastí.  

Hlavní filozofií vzniku Kontaktního bodu pro Podunají je snaha vytvořit přemostění mezi pracovně-administrativní 
a politickou úrovní strategie v oblasti ekonomiky, vědy, občanské společnosti a dalších sektorů. Od nového Kontaktního 
bodu se očekává zlepšení implementace strategie a větší podpora silných projektů, které budou cíleněji přispívat 
k prosperitě a udržitelnému rozvoji podunajského regionu. Vznik tohoto systému je v souladu s říjnovými Závěry Rady 
ke správě a řízení makroregionálních strategií. 

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Více informací na webových stránkách Podunajské strategie  

Council Conclusions on the governance of macro-regional strategies 

Zpráva Komise Evropskému parlamentu, Radě, Evropskému hospodářskému a sociálnímu výboru a Výboru regionů 

o správě a řízení makroregionálních strategií 

Zdroj obrázku: Danube region Strategy 

  

http://www.naerasmusplus.cz/cz/projekty-spoluprace-vzdelavani-dospelych/informacni-seminar-k-predkladani-zadosti-v-ramci-programu-erasmus-zamereny-na-podporu-vzdelavani-dobrovolnictvi-a-mezigeneracni-spolupraci-pro-seniorske-organizace/
http://www.danube-region.eu/communication/news/616509-dsp-recruitment
http://www.danube-region.eu/communication/news/616505-council-conclusions-on-governance-of-macro-regional-strategies
http://ec.europa.eu/regional_policy/sources/cooperate/macro_region_strategy/pdf/gov_macro_strat_cs.pdf
http://ec.europa.eu/regional_policy/sources/cooperate/macro_region_strategy/pdf/gov_macro_strat_cs.pdf
http://www.danube-region.eu/
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AKTUALITY Z OBLASTÍ 

VZDĚLÁVÁNÍ A ODBORNÁ PŘÍPRAVA 

Nezávislé externí hodnocení strategického rámce ET 2020 

V našem seriálu o průběžných výstupech velkého střednědobého hodnocení strategického 
rámce evropské spolupráce ve vzdělávání a odborné přípravě (ET 2020) se dnes zastavíme 
u výsledků nezávislého hodnocení fungování rámce, které na objednávku Evropské komise 
vypracovala renomovaná konzultantská firma Ecorys. Ta provedla 151 rozhovorů a získala 420 
odpovědí na elektronický dotazník, na jejichž základě navrhla 23 nezávislých doporučení.  

Celkově je podle hodnotitelů důležité, že ET 2020 plní roli integrovaného politického rámce 
založeného na konceptu celoživotního učení a že prokazatelně přispěl k reformám řady 
národních vzdělávacích systémů. Je ale třeba, aby jeho implementace byla řízena efektivněji, 
například s využitím nástrojů vzájemného učení se a jejich jasných a ohodnocených výsledků. 
ET 2020 také potřebuje pracovní plán na zbývajících pět let včetně monitoringu plnění, vyjasnění 
propojení ET 2020 se strategií Evropa 2020 a Evropským semestrem nebo jeho zviditelnění a lepší 
komunikaci směrem k veřejnosti. V doporučeních je také navrhováno, aby za řízení 
implementace rámce byli zodpovědní sektoroví ředitelé z národních ministerstev školství, kteří 

se dvakrát ročně scházejí na svých pravidelných jednáních na evropské úrovni.  

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Webové stránky Evropské komise k provádění strategického rámce ET 2020 

Publikace "Strategický rámec evropské spolupráce v oblast vzdělávání a odborné přípravy (ET 2020) na webových 

stránkách MŠMT  

Strategie digitálního vzdělávání do roku 2020 

Evropská spolupráce ve vzdělávání v posledních letech významně zesílila svoje aktivity v oblasti 
nových forem učení a výuky prostřednictvím ICT a digitálního obsahu. Vedle probíhajících 
aktivit iniciativy Otevření systémů vzdělávání (Opening up Education) Evropské komise jde také 
o priority lotyšského předsednictví v Radě EU. ČR v tomto ohledu není pozadu. V říjnu 2014 
schválila vláda novou Strategii digitálního vzdělávání do roku 2020 jako součást komplexní 
iniciativy Digitální Česko. Z pohledu konceptu klíčových kompetencí, o které se do velké míry 
opírají návrhy a záměry aktuálního předsednického tria, je zajímavé, že cílem strategie je 

zapojení moderních technologií do vyučování tak, aby prostupovaly celým procesem výuky na základních školách, 
nikoli jen vybranými předměty. Cílem intervencí strategie je tedy podpořit rozvoj kompetencí žáků v oblasti práce s 
informacemi a s digitálními technologiemi, a také rozvoj informatického myšlení žáků tak, aby měli možnost uplatnění 
v informační společnosti v průběhu celého života. Zásadní je také podpora ředitelů a učitelů ve školách, přičemž je 
potřeba postupně propojovat školní vzdělávání s učením se mimo školu. 

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Více o Strategii digitálního vzdělávání na webových stránkách MŠMT 

Webové stránky iniciativy Opening up Education 

  

http://ec.europa.eu/education/policy/strategic-framework/index_en.htm
http://www.msmt.cz/mezinarodni-vztahy/strategicky-ramec-evropske-spoluprace-v-oblasti-vzdelavani-a
http://www.msmt.cz/mezinarodni-vztahy/strategicky-ramec-evropske-spoluprace-v-oblasti-vzdelavani-a
http://www.msmt.cz/ministerstvo/strategie-digitalniho-vzdelavani-do-roku-2020
http://www.openeducationeuropa.eu/cs/initiative
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Education and Training Monitor 2014 pro Českou republiku 

V posledním prosincovém čísle roku 2014 jsme informovali o vydání 
výroční zprávy Education and Training Monitor 2014, která sleduje trendy 
a vývoj v systémech vzdělávání a odborné přípravy v Evropě 
a upozorňuje na důležité kroky a dokumenty v oblasti národních 
vzdělávacích politik. Nyní vyšla v českém jazyce část zaměřená na naši 

národní situaci pod názvem Monitor vzdělávání a odborné přípravy Česká republika. 

Odkazy na zdroje související s tématem: 
Monitor vzdělávání a odborné přípravy Česká republika 

Monitor a národní zprávy na webových stránkách Evropské komise 

Vizualizace indikátorů monitoru na webových stránkách Evropské komise    
Zpráva o vydání Education and training Monitor v prosincovém Newsletteru MŠMT o evropských záležitostech 

Zdroj obrázku: European Commission/Education and Training 

  

http://ec.europa.eu/education/tools/docs/2014/monitor2014-cz_cs.pdf%23country-reports
http://ec.europa.eu/education/tools/et-monitor_en.htm
https://crell.jrc.ec.europa.eu/ET2020Indicators/
http://www.msmt.cz/mezinarodni-vztahy/newsletter-msmt-o-evropskych-zalezitostech-12-2014
http://ec.europa.eu/education/library/study/2014/erasmus-impact_en.pdf
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VÝZKUM A VÝVOJ 

První ze série česko-německých konferencí k výzkumným 
infrastrukturám 

Ve dnech 19. a 20. února 2015 se uskutečnila v Lichtenštejnském paláci v Praze 
první ze série česko-německých konferencí k výzkumným infrastrukturám. Akce 
proběhla pod organizační záštitou ministra školství, mládeže a tělovýchovy 
Marcela Chládka a místopředsedy vlády ČR pro vědu, výzkum a inovace Pavla 
Bělobrádka. Na německé straně se na organizaci konference podílelo Federální 
ministerstvo pro vzdělávání a výzkum. Konference byla zorganizována jako 
součást strategického dialogu a partnerství mezi ČR a Německem deklarovaného 
roku 2014 předsedou vlády ČR Bohuslavem Sobotkou a německou kancléřskou 
Angelou Merkelovou. Akce se zúčastnilo přes 120 hostů z řad veřejného 

výzkumného sektoru, podnikatelské sféry a veřejné správy s paritním zastoupením z ČR a Německa.  

Primárním účelem konference bylo představit excelentní výzkumné infrastruktury ČR a Německa a prostřednictvím 
diskusních panelů umožnit účastníkům prohloubit jejich stávající spolupráci, navázat nová strategická a dlouhodobá 
partnerství a zvýšit povědomí o možnostech využití výzkumných infrastruktur ČR a Německa v česko-německé 
bilaterální relaci.  

Konference proběhla jako první ze série plánovaných tří česko-německých konferencí k výzkumným infrastrukturám. 
V průběhu let 2015 a 2016 budou zorganizovány další dvě konference k tématu výzkumných infrastruktur 
provozovaných v oblasti biomedicínských věd (Německo) a nových materiálů a nanotechnologií (ČR).  

Zdroj obrázku: Stanislav Pecháček  

Výzvy k podávání projektů ECSEL v roce 2015 

Ve dnech 25. a 26. února 2015 proběhla jednání Public Authorities Board a Governing 
Board společného podniku ECSEL (Electronic Components and Systems for European 
Leadership Joint Undertaking – ECSEL JU), která měla za úkol schválit pracovní program 
spolu se zaměřením výzev na rok 2015. Cílem jednání bylo také shrnutí aktuální situace 
schválených projektů z výzev ECSEL 2014-1 a 2014-2 a projektů ENIAC/ARTEMIS z roku 

2013. Vyhlášení výzvy pro rok 2015 je naplánováno na 17. března 2015. Novinkou je povinná dvoufázovost v podávání 
projektů v roce 2015. Jedná se o tzv. Project Outline a Full Project Proposal. První fáze Project Outline, kterou je nutné 
předložit do 12. května 2015, je povinná a má pomoci zlepšit projektové návrhy. Termín pro předkládání Full Project 
Proposal je 8. září 2015. Předběžná alokace ČR na ECSEL výzvu 2015 je 2 500 000 eur. 
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MLÁDEŽ 

2. Fórum mládeže Východního partnerství 

Ve dnech 9. až 12. února 2015 se v Rize uskutečnilo zasedání druhého Fóra mládeže Východního 
partnerství. Jednání se zúčastnilo více než 250 zástupců mladých lidí, pracovníků s mládeží, 
zástupců trhu práce, formálního vzdělávání, výzkumu, ministerstev, Evropské komise a dalších 
mezinárodních institucí. Fórum bylo zaměřeno zejména na posílení spolupráce mezi zeměmi 
Východního partnerství a programových zemí Erasmus+. 

Účastníci diskutovali o tématech mezioborové spolupráce, vzdělávání, dobrovolnictví, práce 
s mládeží, zaměstnanosti, apod. Výstupem jednání jsou závěrečná doporučení, která budou 

představena na Summitu Východního partnerství v květnu 2015 a následně včleněna do deklarace.  

Odkaz na zdroj související s tématem: 
Doporučení - výstup 2. fóra mládeže na webových stránkách 2. Fórum mládeže Východního partnerství 

Zdroj obrázku: Eastern Partnership Youth Forum 

Soutěž „Sociální podnikání očima mladých“ 

Dům zahraniční spolupráce vyhlašuje soutěž pro mladé lidi do 30 let na téma 
„Sociální podnikání očima mladých“. Cílem soutěže je zaměřit pozornost mladých 
lidí na činnost sociálních podniků v jejich okolí. Soutěžním příspěvkem může být 
reportáž ve formě videa, fotky či textu, která originálním způsobem představí 
vybraný sociální podnik. 

Výsledky soutěže budou vyhlášené během Evropského týdne mládeže, který se koná 4. až 10. května 2015. Jeho 
letošním hlavním tématem je „Zapojení mládeže do pracovního, politického a obecně do komunitního života“ se 
zaměřením na zaměstnanost a zaměstnatelnost mládeže a zviditelněním rozvoje podnikavosti (v oblasti sociálního 
podnikání) a aktivního politického dialogu.  

Přihlásit se do soutěže a zaslat svůj příspěvek je možné až do 15. dubna 2015. 

Odkaz na zdroj související s tématem: 
Více informací o pravidlech soutěže a možnosti přihlášení k dispozici na webových stránkách programu Erasmus+  

Zdroj obrázku: DZS 
 

 
 

  

http://www.youthforum2015.eu/ViewNews-DQT6H3L.html
http://www.youthforum2015.eu/Home.html
http://www.naerasmusplus.cz/cz/mobilita-osob-mladez/soutez
http://www.youthforum2015.eu/Home.html
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PROFESNÍ KVALIFIKACE 

Příprava NPR 2015: Regulované profese 

V únoru uspořádal Úřad vlády České republiky čtyři tematické diskuze věnované 
přípravě Národního programu reforem (NPR) ČR pro rok 2015, který je považován 
za klíčový dokument národní hospodářské politiky. Druhý kulatý stůl se zabýval 
tématem podnikatelského prostředí, průmyslu a infrastruktury. Úvodní prezentace 
národní koordinátorky pro uznávání odborných kvalifikací Zuzany Navrátilové 
se věnovaly doporučením, která ČR dostala v loňském roce od Rady EU v oblasti 
regulovaných profesí.  

Téma regulovaných profesí se dostalo do centra pozornosti v posledních letech v 
souvislosti s hledáním cest z ekonomické krize. Přílišná regulace je vnímána jako bariéra přeshraničního pohybu osob 
a služeb, může mít negativní vliv na pracovní trh a konkurenceschopnost dané země. ČR má přitom nejvíce 
regulovaných profesí z celé EU. Ze strany sociálních partnerů zazněla podpora revize počtu regulovaných profesí.  

Odkaz na zdroj související s tématem: 
Více informací o přípravě Národního programu reforem na webových stránkách Úřadu vlády ČR 

  

http://www.vlada.cz/cz/evropske-zalezitosti/aktualne/zacala-priprava-narodniho-programu-reforem-2015-126867/
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NOVÉ PUBLIKACE/ZDROJE INFORMACÍ 
Adult Education and Training in Europe: Widening Access to Learning Opportunities 
Monitor vzdělávání a odborné přípravy Česká republika 

Sborníky Národní cena kariérového poradenství 2014 

SEZNAM VEŘEJNÝCH KONZULTACÍ 
Veřejná konzultace "Politická participace mládeže" - probíhá do 20. února 2015 

EU KALENDÁŘ NA BŘEZEN 
03.03. až 05.03.2015 17. zasedání Evropské sítě politik celoživotního poradenství (17th ELGPN Plenary 

Meeting)/Riga 
04.03.2015 Plenární zasedání výboru ERAC-SFIC/Brusel 
05.03.2015 Donausalon, veletrh cestovního ruchu/Berlín 
06.03.2015 Jednání skupiny koordinátorů ke vzájemnému hodnocení regulovaných profesí 

fyzioterapeut a psycholog/Brusel 
10.03. a 11.03.2015 ARTEMIS a ITEA Co-summit: „Smart Industry: Impact of Software Innovations/Berlín 
11.03.2015 Pracovní skupina pro mládež/Brusel 
11.03.2015 Zasedání Skupiny na vysoké úrovni pro Společné programování (GPC)/Brusel 
12.03.2015 Výbor k Evropskému profesnímu průkazu/Brusel 
12.03.2015 Výbor pro vzdělávání/Brusel 
12.03. až 13.03.2015 Setkání ředitelů zodpovědných za vysokoškolské vzdělávání (Meeting of Directors 

General for Higher Education)/Riga 
12.03. až 13.03.2015 Expertní skupina k vymezení specifického příspěvku práce s mládeží a neformálního 

učení k řešení výzev pro mladé lidi/Brusel 
13.03.2015 Konference e-Skills for Jobs 2015 (Conference on “e-Skills for Jobs 2015”)/Riga 
13.03.2015  Evropská síť kompetentních orgánů v architektuře (ENACA – European Network of 

Architects´ Competent Authorities)/Londýn 

17.03.2015 Neformální zasedání ministrů školství/Paříž 
19.03. až 21.02.2015 Kulatý stůl Global Education Network, Europe/Vídeň  
23.03. až 26.03.2015 Evropská konference o mládeži (EU Youth Conference)/Riga 
26.03.2015  Výbor pro vzdělávání/Brusel 
26.03. až 27.03.2015  Setkání vrchních ředitelů zodpovědných za mládež (Meeting of the Directors General 

for Youth Affairs)/Riga 
26.03.2015 Fórum pro jednotný trh/Riga 
31.03. až 01.04.2015 Setkání vrchních ředitelů zodpovědných za školství (Meeting of the Directors General 

for Schools)/Riga  
každé pondělí/pátek Pracovní skupina pro výzkum/společná pracovní skupina pro výzkum a atomové 

otázky/Brusel 

KONTAKT 
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, odbor strategie a evropských záležitostí 
Karmelitská 7, 118 12 Praha 1, rks@msmt.cz, petra.kundeliusova@msmt.cz, tel.: 234 811 441 

http://eacea.ec.europa.eu/education/eurydice/thematic_reports_en.php
http://ec.europa.eu/education/tools/docs/2014/monitor2014-cz_cs.pdf%23country-reports
http://www.euroguidance.cz/cz/publikace/sbornik-narodni-ceny-karieroveho-poradenstvi-2014.html
http://www.strukturovanydialog.cz/consultation/politicka-participace-mladeze-75
http://www.elgpn.eu/news/events/17th-elgpn-plenary-meeting
http://www.elgpn.eu/news/events/17th-elgpn-plenary-meeting
http://donauraumstrategie.de/5-maerz-2015-3-donausalon-in-berlin/
https://artemis-ia.eu/co-summit-2015/index.html
https://eu2015.lv/events/political-meetings/meeting-of-the-directors-general-for-higher-education-2015-03-12
https://eu2015.lv/events/political-meetings/meeting-of-the-directors-general-for-higher-education-2015-03-12
https://eu2015.lv/events/political-meetings/european-e-skills-conference-2015-03-13
https://eu2015.lv/events/political-meetings/eu-youth-conference-2015-03-23
https://eu2015.lv/events-ical/meeting-of-the-directors-general-for-youth-affairs-2015-03-26
https://eu2015.lv/events-ical/meeting-of-the-directors-general-for-youth-affairs-2015-03-26
https://eu2015.lv/events/political-meetings/meeting-of-the-directors-general-for-schools-2015-05-05
https://eu2015.lv/events/political-meetings/meeting-of-the-directors-general-for-schools-2015-05-05
mailto:rks@msmt.cz
mailto:petra.kundeliusova@msmt.cz

